

证券代码：300666

证券简称：江丰电子

宁波江丰电子材料股份有限公司 投资者关系活动记录

编号：2021-007

投资者关系 活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他 <u>（电话会议）</u>				
	参与单位名称及 人员姓名	单位名称	姓名	单位名称	姓名
		开源证券	刘翔	新华资产	耿金文
		开源证券	罗通	招商基金	王若擎
		光大永明	余江	信达澳银	宋东旭
		浦银安盛基金	郑敏宏	信达澳银	冯明远
		德邦证券	雷涛	博时基金	肖瑞瑾
		盘京投资	王莉	中融基金	蔡超逸
		民生通惠	黄岑安	长城财富	杨海达
		横琴人寿	郭雅琦	国泰基金	饶玉涵
时间	2021年8月28日				
地点	公司会议室				

<p>上市公司 接待人员姓名</p>	<p>董事会秘书兼投资总监：蒋云霞女士</p>
<p>投资者关系活动 主要内容介绍</p>	<p>一、介绍公司基本情况：</p> <p>公司自成立以来一直从事高纯溅射靶材的研发、生产和销售业务，主要产品为各种高纯溅射靶材，包括铝靶、钛靶、钽靶、钨钛靶等，这些产品主要应用于半导体（主要为超大规模集成电路领域）、平板显示、太阳能等领域。超高纯金属及溅射靶材是生产超大规模集成电路的关键材料之一，目前，公司的超高纯金属溅射靶材产品已应用于世界著名半导体厂商的先进制造工艺，在 7 纳米技术节点实现批量供货，应用于 5 纳米技术节点的部分产品评价通过并量产，部分产品进入验证阶段。</p> <p>二、介绍 2021 年半年度业绩情况：</p> <p>2021 年上半年公司实现营业收入 72,334.19 万元，较上年同期增长 35.68%；公司实现归属于上市公司股东的净利润 6,063.59 万元，较上年同期增长 48.49%，实现归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润 4,021.45 万元，较上年同期增长 12.46%；公司经营性净现金流为 2,820.61 万元，较上年同期增长 132.49%。</p> <p>三、问答环节：</p> <p>1、公司平板靶材进展如何？</p> <p>回复：平板显示用靶材整体进展比较顺利。公司目前在武汉和惠州正在建设平板显示用靶材和部件生产基地，同时这也是公司可转债项目实施的两个募投项目。募投项目建设期两年，正在按计划推进，后续会有相关进展公告。</p> <p>2、LCD 用碳纤维支撑毛利率这半年稍微有一些下滑，是</p>

	<p>什么原因造成的？</p> <p>回复：LCD用碳纤维支撑毛利率下降主要是产品结构变化。</p> <p>3、铜靶材在哪些客户端有比较好的进展？</p> <p>回复：纯铜靶材、铜阳极等在客户端都有一定销售，铜锰合金靶材是首次获得批量订单。</p> <p>4、公司销售的精密零部件涉及哪些种类？公司的业务优势是什么？</p> <p>回复：公司目前销售的零部件种类比较多，公司新开发的各种精密零部件产品已经广泛用于 PVD、CVD、刻蚀机等半导体设备。零部件产品未来发展空间大，公司拥有较强的金属处理和机加工能力，在国产替代下，零部件国产化需求旺盛。</p> <p>5、零部件产品的毛利率如何？</p> <p>回复：零部件产品种类比较多，毛利率差异比较大。目前来看，公司零部件产能利用率尚未完全释放，对毛利率有一定的影响。</p> <p>6、钽靶材的销售占比较高，为何毛利率相对较低？</p> <p>回复：钽靶的主要原材料超高纯钽金属价格相比超高纯铝、超高纯钛高，销售价格也较高，因此在销售收入中占比较高。钽靶的毛利率波动主要受产品结构的影响，2021 年上半年较上年同期增加了 4.65%，毛利率水平有所提高。</p> <p>7、公司在上游原材料产业的布局情况如何？</p> <p>回复：公司积极通过参股公司、实施募投资项目及其他投资项目等拓展上游原材料产业。</p> <p>8、公司的其他业务收入包括哪些？</p> <p>回复：公司生产的其他产品包括铜靶、机台零部件、CMP</p>
--	--

	<p>产品、邬钦靶等等。</p> <p>9、公司半导体靶材产能如何？</p> <p>回复：公司目前订单较为饱满，公司现使用智能化产线、提高工艺效率等方法提高产能。</p> <p>10、公司产品的涨价情况如何？</p> <p>回复：公司产品定价受到市场因素、客户端因素、原材料因素等的综合影响，是否调整价格视公司发展规划而定，目前，公司靶材产品的价格相对稳定。</p>
附件清单(如有)	无
日期	2021年8月28日